

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВИЛЬНОСТІ СКЛАДАННЯ ТА ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА

Жадан Т.А., Олефіренко Р.А.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

За результатами перевірки правильності складання та подання фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва встановлено, що найтипівішими порушеннями є: відсутність або неправильність оформлення первинних документів, на підставі яких складається фінансова звітність; невідповідність форм фінансової звітності діючому законодавству; порушення строків подання фінансової звітності до органів податків та зборів, державної статистики; недотримання вимог органів, які регулюють питання підготовки, складання та подання фінансової звітності в Україні. З метою удосконалення правильності складання та подання фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва у роботі запропоновано ряд організаційно-економічних заходів, до яких віднесено: по-перше, контроль за своєчасністю і правильністю оформлення первинних документів, наявністю всіх реквізитів покласти на головного бухгалтера або відповідального за підготовку первинної документації; по-друге, суб'єкти малого підприємництва, яким відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» встановлена скорочена за показниками фінансова звітність у складі балансу та звіту про фінансові результати (крім тих, які зобов'язані складати фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності) складають фінансову звітність за формами, затвердженими П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва»; по-третє, періодичність та строки подання річної фінансової звітності для суб'єктів малого підприємництва встановлені Порядком подання фінансової звітності, затвердженим Постановою КМУ від 28.02.2000 р. № 419, відповідно до якого вона подається: в органи статистики - не пізніше 28 лютого наступного за звітним року, а у фіскальні органи - у строки, передбачені для подання декларації з податку на прибуток; по-четверте, при складанні фінансової звітності необхідно керуватися роз'ясненнями і рекомендаціями від Міністерства фінансів України, яке регулює питання бухгалтерського обліку, зокрема: Методичними рекомендаціями щодо заповнення форм фінансової звітності від 28.03.2013 р. № 433 та Методичними рекомендаціями з перевірки порівнянності показників фінансової звітності від 11.04.2013 р. № 476.

Література:

1. Жадан Т.А. Проблеми організації та здійснення державного внутрішнього фінансового контролю на сучасному етапі його розвитку / Т.А. Жадан // Вісник НТУ «ХПІ». Серія : Технічний прогрес та ефективність виробництва. - 2014. - № 65. - С. 57-63.
2. Жадан Т.А. Сутність, значення та необхідність обліково-аналітичного забезпечення внутрішнього контролю фінансових результатів підприємства / Т.А. Жадан, М. Аннаєв // Труды XIII-ої Міжн. наук.-практ. конференції «Дослідження та оптимізація економічних процесів «Оптимум – 2017», 6–8 грудня 2017 р. – Х. : НТУ «ХПІ», 2017. – С. 17-19.